

JÁNOVI PÚLLOVI

Bratislava dňa 15. júla 1947

Na základe nášho včerajšieho telefonického rozhovoru predkladám Ti písomne návrh na odôvodnenie pre príkaz Tvojho Povereníctva prednostne vybaviť objednávky na papier pre tlačiarne, ktoré vyhotovujú učebnice.

Stav vecí je takýto:

Štátne nakladateľstvo v Bratislave má ešte v rozličných tlačiarňach vo výrobe bez zaistenia potrebného množstva učebnicového papiera 16 učebníc a pripravuje zadanie ďalších 12 učebníc na začiatok školského roka.

Ústredňa slovenských papierní, spol. s r. o. v Bratislave, Leškova ul. 1/d-II, do 10. júna 1947 potvrdila a zaradila do výroby objednávky tlačiarň Pravda v Bratislave, Knihtlač. úč. spol. v Turč. Sv. Martine, Nakladateľské družstvo v Prešove, Atlas v Bratislave, Pravda v Nitre, Štátna kníhtlačiareň v Bratislave s primeraným znížením s dodacou lehotou v júni—auguste 1947, objednávky týchto tlačiarň na ďalšie zvýšenie papiera však zamietla a rovnako zamietla novú objednávku Pravdy v Žiline.

Ústredňa papierní uvádza, že všetky stroje svojich papierní má obsadené až do konca augusta t. r. veľmi súrnymi a dôležitými objednávkami pre verejné účely a priemyselné podniky. Prosím Ťa, aby si dal láskave zistiť, či by sa jednako len nemohol urobiť vhodný presun v prospech výroby učebnicového papiera s dodacou lehotou do 15. augusta 1947, a ak takéto opatrenie skutočne by nebolo možné, požiadať Ústredňu papierní, aby všetky znížené objednávky a prípadné ďalšie nové objednávky tlačiarň potvrdila na dodanie aspoň do 15., resp. do konca septembra t. r.

Súčasne prosím požiadať Ústredňu papierní, aby

aj objednávky knihárov na lepenky vybavila kladne a s najväčším možným urýchlením.

Ďalej prosím prideliť knihárom i potrebné objednané množstvo knihárskeho plátna.

Konečne prosím pre budúcnosť urobiť vhodné opatrenie v tom zmysle, aby sa všetky objednávky tlačiarň na učebnicový papier, potvrdené Štátnym nakladateľstvom, zadali do výroby *uprednostnene a v objednanom množstve*.

Buď taký dobrý, informuj ma o tom, čo si vo veci podnikol. Pre Tvoju informáciu uvádzam, aké množstvá papiera ktorá knihtlačiareň má zabezpečené a aké naliehavo potrebujeme.

Porúčam sa Ti s úctou

Tvoj
L. Novomeský